

报名最后一天报了近百人

共有400多人报名参加“三月三相亲大会”

本报3月30日讯(记者 姜海蛟 见习记者 孙衍鹏 李玉涛 张萍) 30日,由本报和日照市园林管理局联合主办的“三月三相亲大会”报名进入最后一天,来自全市的单身一族纷纷前来报名,掀起了报名小高潮。由于报名者较多,原本计划下午5点结束的报名,一直延长到6点才结束。本次相亲会报名人数达400多人。

在相亲会报名的最后一

天,市民的热情依旧不减,仅30日一天就有近百人前来报名。按照规定,每日的报名时间是从上午10点开始,但当记者上午10点来到报名点时,已经有十余名市民在等候报名。为了尽快报名,报名者也开始帮忙搬桌子布置报名点。

下午5点,仍有近十位报名者在海曲公园报名点等候报名。由于市区另两个报名点已于30日中午12点提前结束

报名,住在其中一个报名点附近的张先生只好来到海曲公园报名点报名,赶到时已经是下午5点。“听说今天是报名的最后一天,无论如何我也不能错过了。”由于仍有不少报名者陆续来到报名点报名,工作人员将报名结束时间延长至下午6点。

最后一天报名的火热程度远远超过工作人员预计,下午4点多,报名统计表只剩下最后一份,而当时报名点的办

公桌周围还有6名等待报名的市民。“剩一张表了,就让我填吧。”先来的刘先生赶紧说道。听到这话,一旁的其他报名者也担心起来,纷纷表示要填写报名表才能放心。尽管工作人员表示,报名者可以于4月2日、3日到海曲公园进行现场报名,可刘先生仍然不放心,提出可以开车载工作人员去附近的打印店复印报名表。直到填满了复印好的报名表,报名者才满意而归。

◎花絮

相亲会 选择机会多

30日,刘女士来到相亲现场为儿子报名。据刘女士介绍,她的儿子是一名教师,今年29岁,之前有很多亲朋好友帮着介绍对象,儿子总是拒而不见。这次儿子偶然从报纸得知相亲会的消息,主动提出要参加,刘女士百思不得其解,一再追问之下,儿子坦言:“别人介绍对象是一对一地选择,很难找到自己喜欢的,而相亲大会报名的人多,选择的机会也多,我希望在那么多人当中找到一眼就吸引自己的女孩。我比较相信自己的第一感觉。”刘女士希望儿子可以找到真爱。

“剩女” 满怀期望

30日,韩女士来到报名现场。韩女士生于1974年,目前在国企工作,至今未婚。韩女士说:“之前高不成低不就,总觉得不着急,不知不觉就被‘剩’下了。现在,我妈竟然说找不到对象就不让我回家了,我真的很想赶紧嫁出去。”

韩女士说,自己曾到处打听本市的大龄青年,但爱情路上始终难以遇到心仪的对象。当得知这次相亲大会,韩女士满怀期望地来到现场报名。

强大亲友团 “助阵”

30日是报名最后一天,许先生因为工作原因不能亲自来到现场,但他有一个强大的亲友团——他的爸爸、妈妈、叔叔、婶婶集体来到现场为许先生报名。

据许先生的爸爸介绍,许先生在港务局工作,月薪5000元,有房有车,性格稍有些内向,但为人正直,有责任心,是个不错的孩子,想要寻找有爱心、孝敬父母的女孩为伴。许先生的爸爸开玩笑说:“今天只是来报名,等到正式相亲那天,将会全家出动,有一个更大的亲友团前来加油助阵!”

报名现场 “结缘”

30日下午,在海曲公园报名点,因为报名人数众多,报名结束时间从5点延迟到6点。老家济南、在日照工作的小卫,在几位朋友的陪同下急匆匆地来到了报名点,赶在工作人员下班前报上了名。“再晚一会儿,你们就走了。”小卫笑着说。

正当小卫填写报名表的时候,一位跟他年龄相仿的女孩过来咨询报名事宜。小卫的朋友眼疾手快,引导小卫与女孩交流。刚开始,小卫还显得有些拘谨,慢慢地两人聊了起来,并在报名现场相互留下了对方的联系方式。“真是缘分啊!”小卫的朋友笑得合不拢嘴。

本报记者 姜海蛟 见习记者 孙衍鹏 李玉涛 张萍



30日,海曲公园相亲会报名点报名现场。 本报见习记者 张萍 摄

相亲大会现场还可报名

本报3月30日讯(见习记者 张照朋) 由本报和日照市园林管理局共同举办的“三月三相亲会”将于4月2日-3日于海曲公园举行。为了满足错过报名时间的市民参加本次相亲会,本报将在相亲会现场接受报名,并现场制作个人信息展布。

报名点报名截止后,相亲大会进入会场布置阶段,

此次相亲大会举办方将统一把相亲会报名者的个人信息转录为电子版,然后为每位报名者制作一个独立的个人信息展布,展布上标有每位报名者的个人编号及简历、择偶要求、联系方式等信息。相亲会当天,现场也会举办互动活动以增加报名者之间的了解。

30日是本次相亲会报名

的最后一天,在市区两大相亲会报名点报名现场,许多市民围绕在报名点周围,争相领取报名表格,填写个人信息。

在林海小区相亲会报名点,刘女士赶来报名。据她介绍,在得知30日为报名最后一天后,特意请假来到报名点报名。但因只顾着赶来报名,忘记带自己的单身证明,最终刘女士没能报上

名。

据了解,由于着急报名,忘记带全相关证件而错过报名时间的市民不在少数,还有部分市民由于工作、外出等原因导致不能及时报名,为此,本报将在相亲会现场接受市民报名,现场制作个人展布,并将其悬挂在相关位置,让报名人能够及时参与到相亲会中。

“白领”组团报名参加相亲

相亲大会引来一些企业单身职工

本报3月30日讯(记者 侯健) 相亲大会也吸引了一些企业单身职工的关注。29日,山东亚太森博浆纸有限公司和日照港股份三公司的一些“白领”均表示要报名参加相亲。

山东亚太森博浆纸有限公司是外资企业。该公司企业咨询部一位负责人说,他们公司现有职工1500人,其中单身职工还有很多,大部分为踏入社会不久的“80后”。这些单身

职工主要工作在公司人事、公关、物流、财务、环保、技术等各部门,他们来自全国各地,均为本科以上学历,有部分人为海归人员,有着良好的发展前景,因为忙于工作,至今单身。

Louis是该公司的一名主管,大学毕业,由于工作的关系和相恋3年的女友分手,进入公司后,全身心地投入到工作中。直到2011年春节,父母开始对儿子的婚姻担忧,让他感觉到一种紧迫感,他发现

周围的同龄人大部分都已结婚,于是,他也意识到自己该把婚姻提到日程上了。小石是该公司的物流主任,英国留学生,前几年从英国留学回来后,看中日照的环境和发展潜力,加入到该公司。工作成绩出色的他却忽视了人生最宝贵的财富——爱情,帅气的他,家庭条件优越,为人正直大气。“我想报名参加齐鲁晚报的相亲大会,希望找到生命中的另一半。”

该公司企业咨询部负责人说,目前,他已经组织了20人的单身职工团队,其中男女各一半,准备参加齐鲁晚报相亲大会。他说:“我组织的这些单身职工都是才貌双全的人,各方面条件都很优越,希望单身男女们多注意他们。”

日照港股份三公司政工部一位负责人说,他已经把相亲大会的相关材料分发给单身职工了,职工们想利用休息时间自己去报名地点报名。

体彩30日 开奖公告

排列3: 1、7、1
排列5: 1、7、1、0、6
22选5: 01、04、12、19、22
大乐透: 前区03、18、29、30、33; 后区08、09